

По России.
(«Правда», 4 декабря 1918 г., с. 4)

«Рабочий край»

Не так давно нашим газетам грозила опасность выродиться в подобие старых «Губернских Ведомостей», рисующих только картину казенного благополучия. К счастью, в Москве эта опасность уже миновала. Но большинство провинциальных советских и партийных газет еще не вступили на новый путь: нет в них ни самокритики, ни обличений.

Счастливым исключением является «Рабочий Край», - орган Иваново-Вознесенского Совета. Здесь находим богатую местную хронику и массу обличительного материала. Вот председатель волостного совдепа, стянувший себе корову, а вот целый совдеп, поголовно пьянствующий. Вот комитет бедноты, в который проникли кулаки; а вот и секретари комбедов, из которых один скрывает от учета свою картошку, другой тянет руку кулаков; вот злоупотребления в советской лавке, поборы фельдшера, неявка на собрании, бездеятельность по части открытия библиотек и т. д.

И когда рядом стоят сообщения об успехах культуры и самодеятельности среди рабочих и деревенской бедноты, то сразу чувствуешь, что не казенное перо пишет о них, а правдивый чуткий сотрудник, и радостно становится на душе.

Читайте «Рабочий Край», следуйте его примеру, т. редакторы, партийных советских газет!

М. Ольминский